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Передплата
п  »РУСЛАНА« виносить: 

в Австриї:
ЦІЛИЙ рік . . 20 вор
пів року . . 10 вор
чверть року . . о вор
місяць . . 1-70 кор

За границею
п  ц іи й  рік . . 16 рублів

або 36 франків 
аж піп року . . 8 ' рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

♦Ьирвопі ми очи і душу ми вирвеш: а н< возьмеш милостп і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — З Р у с л а н о в и х  нсальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня
кріп неділь і руских сьвят 
о о ’|3 год. пополудня.

Реданция, адмінїстрация і 
експедиция »Руслана« під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Еке- 
педицпя місцева в Агенцій Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лиш» 
на попеоедне застереікенє. — 
Реклямацпї неопеЧатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в Н аді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічнії.

яжвп"Ч'янииявн

Мирові змаганя.
Від мукденьскої битви чим раз частїй- 

іле виринають поголоски про скоре підняте 
переговорів задля покінченя япаньско-ро- 
сийскої війни. При тім можна завважити 
два, а властиво три напрями. Оден вказує 
на Япанїю, як на жерело, з якого виходять 
мирові пропозициї, другий на Хіни, а вкін- 
ци третий на Анґлїю, якої дневникарство 
впрочім кідграє посередничу ролю через 
донесеня кореспондентів.

Побіда під Мукденом дійсно створила 
таку ситуацию, що Янанїя може без уііми 
для себе предкладати мирові пропозициї, 
стоячи на становиску своєї побіди. В сім 
напрямі стверджують депеші, що росийскі 
міністри вже мали заявити ся за миром, 
що однак цар Миколай не може рішити ся 
на остаточну згоду. Впрочім пропозициї 
не мали офіцияльної цїхи.

Не підлягає квестиї також, що фінан
сові круги, які уділили позичок так ро- 
сийскій, як япаньскій стороні, доложать зі 
своєї сторони старань, щоби переговорам 
надати конкретну підставу. Не менше при
хильно задивлює ся на справу заключеня 
мира промисловий сьвіт. Під тим зглядом 
характеристичною є статя часописи »Поми- 
сльонной сьвєт«, яка домагає ся безпрово- 
лочного заключеня мира. Гіромисл і торго- 
вля —  пише сей орґан — є в застою. 
Сто двайцять міліонів пудів збіжа гниє на 
стациях, бо не можна їх транспортувати. 
Війна викликала такий недостаток рук до 
праці, що платня хлїборобского робітника 
збільшила ся в двічи

Також і широкі круги росийскої сус
пільності!, як зразу були противні війні, 
так тепер єще більше аґітують против неї.

Промова Сьв. Отця.
На тайнім консисторі, який відбув ся вчера 

ио полудни, Сьв. Отець виголосив промову, в якій

9 Я Р О Ш Е Н К О .
Історична повість ОС1ІПА Л ІАК О ВЕ Я

(нагороджена „Мпхаііловою премією’1 1905 р.)

(Дальше).
Козаки і невольнпки зійшли на зарінок 

і тут посідали. Вони ждали ще на дві сотні ко
заків, що остали ся троХа позаду — і мали 
небавом надійти з возами. Минула дізнав ся, 
що се була та решта козацької чати, котра хо
дила аж під Сучаву на звіди та на добичу. 
Пата мала зо три тисячі людий, але порозби
вала ся в дорозі ще перед кількома днями, — 
отсих триста козаків заблудили в лісах і не 
могли вже потім віднайти своїх. Вони її вертали 
ся тепер самі над Дністер, де мали гадку найти 
ціле військо козацьке. Провадив їх сотник ко
зацький Сава Проскуренко, отсей самий, що 
розмовляв з Минулою, козак ще молодий, та 
видко не аби-який, коли вже сотником був.

Уже розвиднювало ся, як надійшла решта 
чати. Вона вела з собою худобу із двацять во
зів з припасами. Всі козаки були піші, так що 
Минула не міг начудувати ся, як вони зважили 
ся йти пішки у таку далеку непевну сторону. 
Проте вони були веселі, хоч і втомлені.

— Ану! наперед! — приказав Проскуренко

і та сотня, що вже відпочала, пустила ся в брід 
через Прут.

Щоб вода котрого не звалила з ніг, коза
ки почіпляли ся за руки і йшли на вскісь до 
противного берега. По середині ріки було глубше, 
так що декотрий меньший зрозтом мусів вихо 
плювати ся із ряду і плисти, щоби без потреби 
не нити води.

По тім боці ріки було вже девятьдесять 
козаків.

Ярошенко і Лоґофет уже збирали ся лізти 
також у воду, коли із сего боку надбіг із горба 
вартовий і крикнув грімко: — Ховайте ся! Тур
ки йдуть!

— Звідки ? — спитав ся Проскуренко.
— З полудня понад Прут! Вони ось-ось 

над’їдуть! Сі козаки, що вже переплили Прут, 
хоч почули осторогу, не мали гадки вертати ся: 
вислали тілько кількох козаків на високий бе
рег подавити ся, а самі тимчасом зібрали ся 

! коло просторої печери, що її вимив у камянім 
березі потічок. Ті, що пішли дивити ся, збігли 
небавом з горбка.

— Ховаймо ся! Не дамо ради!
Козаки поховали ся в печеру, а ті, що ли 

! шили ся за Прутом, вернули ся в ліс і стали 
на високім горбі у хащах. З  того боку не було 
їх і видко, хиба що декотрий сам виліз із
корчів.

»3а кого і для кого ми бєь> ся — пита
ють — кому і на що потрібні ті далекі 
країни над Тихим океаном» Хиба що не 
для нас, Росиян »Русский челавєк» стере
же манджурскої зелїзницї серед зими та 
спеки, боре ся з Хунхузами і москітами, 
але по тій зелїзници їде чужий товар, уру- 
хомлює їх чужий капітал. Ми проливаємо 
кров і нівечимо наші засоби, а користь 
будуть збирати промислові Яімцї, Анґлїйцї, 
Французи, вкінци Поляки, Вірмени, Жиди — 
тільки не Росиянй. Ті за марний салдатский 
жолд висилають цьвіт своєї молодїжи на 
погній для чужих інтересів».

Що до становиска Хін і їх евентуаль
ного виливу на заключенє мира довідують 
ся анґлїйскі часописи, що хіньске прави- 
тельство, зі згляду на нишенє єго провін- 
ций війною і тяжкі страти населеня, звер
не ся до енропейских держав, щоби відпо
відно вплинули на воюючі держави. Рівно
часно зачувати, що межи Хінами а Япа- 
нїєю прийшло до тайної о иорозуміня в 
квестиї Манджуриї. В сей спосіб отже Хі
ни, які безперечно мають право заняти ся 
квестиєю мира, наміряють зі своєї сторони 
зроби’, и деякі кроки, ДЛПЄ1М.Ц8ШИ себе попе- 
ред в поеїданю Манджуриї.

Про услівя мира знати лиш стілько, 
що Япанїя жадала би знесеня росийскої 
фльоти на Тихім океані і відступленя, або 
бодай розоруженя Владивостока. Натомість 
воєнного відиікодованя зрекла би ся Я- 
панїя, колію Анґлїя і Америка принялн ґва- 
ранцию за доконане инших услівій мира.

порушив кілька внутрішних справ Церкви, опісля 
висказав жаль з причини антйхристияньского 
духа, який панує у францускій палаті депутова- 
них, а що Францию до упадку доведе. Відтак 
згадав пана про автикатолицке законодавство в 
републицї Еквадор, а напрям в обох сих держа
вах приписав чинности сект, зорганізованих в 
цілій Европі. Вкінци обговорював Сьв. Отець 
справу християньскої демокрациї і згадав про 
страшну війну на далекім Сході.

„Вже раз/ я жалував ся — сказав папа до 
кардиналів — в вашім крузі, що у Франциї по- 
являть ся змаганя, шкідливі для релігії. Наші 
скарги не мали наміру викликати зірваня умови, 
заключеної межи Аностольскою столицею, а 
француским правительством на початку минуло
го столїтя на загальне добро, а тільки походили 
з турботи про добро Церкви. Однак мимо сего, 
що з цілою певностию ми готові були приміни- 
ти средства, які уважали добрими, щоби запо- 
бічи великому лихови, тож нїчо не є дальшим 
від нас, як охота повалити заключені трактати. 
Та всеж таки роздратоване виступило в дуже 
нагальний спосіб, а річи зайшли так далеко, що 
на жаль треба побоювати ся, що зірване в ко
роткім часі стане неминучим. А що ми любимо 
Францию цілою душею, тож се переймає нас 
великим жалем Кожда кривда, виряджена Цер
кві, відбиває ся всюда некорисно на публичнім 
житю, тому треба, щоби не тілько францускі 
католики, для яких справа Церкви повинна бути 
сьвятою, але всі горожани, що бажають добра 
вітчинї в інтересі мира держави, старали ся у- 
сильно охоронити вітчину перед такою великою 
небезпекою.

„Наше серце глубоко зворушує страшна вій
на, що від довшого часу веде ся на Далекім 
Сході. Своїми убійствами та знищенєм она пред
ставляє страшний вид. Як Божий Намісник на 
земли я бажаю горячо, щоби Провидїнє напо
внило пануючих і народи духом згоди. Турботи,

Минула з Лоґофетом стали і дивили ся, що 
діє за Прутом.

— Добре, що ми по сім боці — казав Ло- 
ґофет.

— Ще не знати, кілько є Турків. Хто знає, 
як буде і з нами — відповів Минула. — А диви 
ся, як заходять кругом печери. Нашим тілько в 
воду дорога, а більше нікуди.

Турки справді не зараз надійшли до пече
ри. Здавало ся, що вони й не зараз її помітили. 
З  горба крутими стежками спускало ея до ріки 
на зарінок кількадесять кінних Турків, коли на
раз із печери гримнуло кількадесять вистрілів 
і сивий дим з пороху розстелив ся по ранішній 
росі. Турки скричали і розбігли св, мовби уте
кли. Кільканацять з них лишило ся на земли. 
Але небавбм побачив Минула, як усі горби по
над печерою вкрили ся турецьким військом — 
тисячі були там.

— Пропали наші! — озвав ся сотник Про- 
скуренко близько Минули і обернув ся до сво
їх. — Ставайте табором і копайте окопи! Най
більші з правої сторони! Ми звідси живі не 
вийдем.

У Минули пійшли мурашки поза плечима; 
сотник сказав се таким зловіщим голосом, що 
вся надія Минули відразу пропала. Він стояв, як 
укопаний у землю, тілько вхопив Лоґофета за 
руку і тихо промовив:

— Щож буде з нами ?



які гнетуть людскість, е такі великі і такі чи
сленні, що не нетреба додавати до них єще 
страховий війни".

Терор і страйки в Росиї.
Хотяй великий революцийний рух притих 

трохи в Росиї, то всеж таки несупокої проя
вляють ся спорадично на великій росийскій те- 
риториї, а навіть доходять до явного терору, як 
се проявило ся в Варшаві. І так петербурска 
телеґрафічна аґенция доносить з Ялти, що там 
товпа черви розбила і заграбила всі маґазини 
і монопольові склепи. Кілька маґазинв підпа
лено. Почтового уряду стереже війско. З  Сева
стополя від'їхали до Ялти воєнні кораблі з мо
ряками і трема компаніями віиска. — 3  Коцан 
доносять до тої самої аґенциї, що там зворохо- 
било ся населене; московскі мешканці міста у- 
тїкають. Надто з Петербурга доносять приватно, 
що страйк вибух наново з великою силою. 
Страйкує поверх 35.000 робітників.

В Варшаві відкрито перед кількома днями 
в однім з мурованих гробів склад бомб. Було 
їх коло 80. Але і крім найдених мусять бути 
инші єще склади і фабрики бомб, бо ось вчера 
о чверть на 9 вечер вибухла на подвірю полї- 
цийного бюра на Празі (передм. Варшави) бомба, 
що зранила 5 осіб, з того дві смертельно. Обер- 
пол. Нолькен виїхав зараз, щоб удати ся на 
місце, але недалеко мосту на Вислї кинено на 
него бомбу, котра ранила Нолькена тяжко на 
лици, правій руцї і правій нозі. Нолькена переве
зено зараз до помешканя, а лікарі мають на
дію удержати єго при житю. Убійця втік, хоч 
нолїциянти стріляли до него кількома наворо- 
тами, при чім убійця убив одного зі здоганяю
чих єго полїциянтів.

Про подробиці' сего замаху доносять, що 
бар. Нолькен їхав в повозі' враз з ротмайстром 
жандармериї Шетлєм. Бомбу кинено зараз пе
ред мостом, що через Вислу лучить Варшаву з 
Прагою. Незнакомий чоловік кинув круглу, ве
лику бомбу, яка котячи ся з бруку, ударила в 
заднє колесо, повозки і вибухнула Візника ски
нув вибух з кізла, ротмайстра Шетеля викинуло 
на брук і там він лежав, стративши притомність, 
однак не ранений. Нолькен одержав численні 
рани куснями експльодуючої бомби. Стратив 
кілька зубів, одержав рани на грудях, руках, но
гах і шиї. Ліве око ненарушене. Перенесено єго 
зараз до ингаої повозки і завезено до дому, де 
над ним обняло опіку вісім лікарів під проводом 
д-ра Косїньского. Стан Нолькена є поважний, о- 
днак не грізний; на цілий вік лишить ся калі
кою. Правдоподібно стратить праве око і праву 
ногу.

Замах на полїцийну сторожницю в Празі 
так представляв ся в осьвітленю рапорту: О

— Те, що й з иньшими — відповів той 
острійше і тим неначе спамятав Минулу. — 
Прийдеть ся, певно погибати. Треба собі хоч 
якого дручка пошукати, а то чим я буду боро
нити ся ?

Лоґофет відійшов, а Минула не міг рушити 
ся з місця. Усе Снувало ся йому по голові, що 
й його родина пропала і він тепер пропаде, не 
наживши ся. Голосні вистріли з рушниць і окли
ки >Аллаг!» збудили його з задуми. Печеру по 
тім боці Прута обступили Турки, як гайворони, 
а одна частина їх то прискакувала до неї, то 
втікала, бо не могла приступити: Козаки стрі
ляли вже безустанно. Видко, не могли вороги 
взяти печери приступом і затихли; козаки пе
рестали стріляти. Але по часі коло них закури
ло ся від великого диму.

— Викурюють їх з ями, як борсуків — по
думав собі Минула і се справді так було.

Коло печери із сего і з того боку розвели 
Турки вогонь; на вогонь кинули соломи і поро
ху, дим узяв ся страшенний і почав заходити у 
печеру козаків. Козаки тримали ся часок, а по 
тім уже не сила було висидіти в печері — один 
за одним почав виходити з ями, а тут уже при 
вході раптом спадало на кождого стілько т а 
бель, що тіло кавальцями падало на землю.

Яничари відтягали ранених на бік, відру
бували їм голови і бігли до своїх старших, чва- 
нити ся ними. Колиж ті не давали їм нагороди,

год. під до 9. вечером прийшов 18-лїтний чоло
вік, християнин і кинув велику бомбу. Партеро- 
ву комнату сторожницї зовсім знищило, веї 
шиби і двері дому ушкодило. Виновник замаху, 
ранений в живіт, почав утікати. Полїциянт Ґа- 
нїєвич почав гонити за ним, але утікаючий -ви
палив кілька разів з револьвера і ранив тяжко 
полїциянта. Опісля однак зловлено єго. Називає 
ся Стефан Окрия, 18-лїтний слюсарский челя
дник, родом з новоміньского повіту.

Оба ті замахи не викликали великого вра- 
жіня в Варшаві. Відомо, що Нолькен є дуже 
зненавиджений в робітничих кругах за без- 
зглядне иоступованє підчас страйку. Револю
цийний комітет навіть переслав був єму вирок 
смерти, однак Нолькен не брав єго на еерио. 
Панує переконане, що оба замахи стояли з со
бою в звязи і умисно уряджено засідку на 
Нолькена. В польских кругах осуджують сї 
прояви терору, приписувані социялїстам і побо- 
юють ся, що правительство прийме ся тепер за 
найстроґійші реиресийні міри.

Політичний перегляд.
З д е р ж а в н о ї  р а д и . Палата послів ра

дила вчера над законом про заказ рейонованя 
бураків. Після промов пп. Ріґел.т, Дука, Кубра і 
Кульпа перервано дискусию і слідуюче заеїданє 
назначено на нині. При кінци заеїданя пос. Брай- 
тер інтерпелював в справі ировізоричних держа
вних слуг. — Президент кабінету ґр. Ґавч. мав 
намір ирибути вчера на заеїданє, однак лікарі 
не позволили. За те дома президент-мінїстер по- 
лагоджує свої чинности і вчера приняв намісни
ка Галичини ґр. Потоцкого на довшу конфе- 
ренцию.

У г о р е  к е  в е р е с  и л е н є  цісар старає ся 
поладнати своєю личною стичностию з визнач- 
нїйшими угорскими провідниками. Між богато 
ингпими завізвав також цісар до себе до Буда
пешту австро-угорского амбасадора в Берліні ґр. 
Седєнї-Маріша. З  сего приводу півурядові, урядо
ві і независимі дневники згідно заперечують 
поголосці немовби Седєнї-Маріш мав одержати 
місию утворена кабінету, або мав, як Ьото геф- 
ив, переговорювати з опозицийним сторонниц- 
твом. Найправдоподібнїйшим видає ся, що цїсар 
покликав єго в сій цїли, щоби він висказав свою 
думку що до кеестиї' торговельного трактату з 
Німеччиною на випадок цловего розділу межи 
Австриєю а Угорщиною. Бо говорять, що як 
концесия для опозициї, буде переведений цловий 
розділ, але тілько формально, се значить, що 
межи Австриєю а Угорщиною буде ьаключений 
новий торговельний трактат, якого зміст буде 
покривати ся з теперішною угодою с. є остане 
свобода взаімної виміни продукциї. Дальше твер
дять будапештеньскі дневники, що вже за кіль

вони шпурляли голови далеко в ріку. Декотрий 
козак вибігав на осліп з печери і дорого нрода 
вав своє житє. Перед ним стіною стояли яни
чари, він з розмахом і скаженістю кидав ся 
в їх гурт, рубав шаблею на всі боки, та вкінци 
і сам падав порубаний на землю. Инші не мо
гли отямити ся з диму, що жер їм очи і зами
кав дух; виходили з ями і ще не роздивили ся 
вколо себе, як уже лежали на земли. Усі де- 
вятьдесять козаків згинули; ні один не виряту
вав ся. їх трупи залягли увесь вхід до печери 
або зсували ся мов живі по спадистім березі 
до ріки.

Микула не бачив за димом нічого, але по 
скажених окликах і дзенькшю шабель здогаду- 
вав ся, що там за рікою діє ся. Дим коло пе
чери меншав і розходив ся і Турки, що крутили 
ся понад берегом Прута, вийшли на горби. Ми
кула бачив добре, як на один горб закотили 
Турки кілька гармат і вимірили просто в сю 
сторону, де він стояв. Він завернув ся до коза
ків. Ще не дійшов, як грімкий вистріл луною 
роздав ся по околиці і куля з гйрмати вдарила 
в дерево зараз за ним, відломила велику галузь 
і впала в корчі. Микула вже не оглядав ся, ли
ше побіг до товаришів.

Кількасот кроків від берега ріки, в лісі на 
неприступнім горбі козаки копали вже окопи. 
Робота була не легка, бо лісову землю з корі- 
нєм тяжко було вибирати; тому поки що чим-

ка днів буде утворений перехідний кабінет, зло
жений з самих секретарів стану.

К н я з ь  О р л е а н  ь с к и й  і єго цриклонни- 
ки видали маніфест, в якім обговорена справа 
розділу церкви від держави і на републиканів 
скидує ся відвічальність за  грозячу анархію. 
Сказано дальше в маніфесті', що час найліпше 
працює для роялістів, яких число зростає з кож- 
дим днем.

В В а т и к а н ї  запевнюють, що на найблиз- 
шім консисторі кардиналів папа вручить їм бу- 
лю, яка членам св колєґії заказує приймати в 
конклаве якої небудь заяви „уеіа" против вибо
ру папи. Буля буде підписана кардиналами і до
ручена дотичним державам, в першім ряді, ро
зуміє ся, Австриї

Як звісно, семі загальні збори »Краєвого 
Союза кредитового у Львові» відбудуться дня ЗО. 
н. ст. марця 1905 року з отсим порядком днев- 
ним: 1) Відчитане протоколу з послїдних загаль
них зборів. 2) Звіт з діяльності! за шестий рік 
адмінїстрацпйний (1904) з маєтковим білянсом. 
3) Звіт комісиї контрольної. 4) Предложенє над
зираючої Ради в справі поділу чистого зиску. 5) 
Вибір двох членів надзираючої Ради. 6) Вибір 
трох членів до комісиї контрольної. 7) Зміна §§ 
3. і 5. статута товариства. Тому подамо жменю 
цифр і дат про розвій Краєвого Союза креди
тового за шість літ істнованя:

І.
Члени стоваришеня:

В році 1899, членів . 258 (уд"лів 385)
. 1900, п . 312 ( „ 700)
„ 1901, п . 358 ( „ 859)
„ 1902, V . 391 ( „ 1.022)
,  1903, я . 448 ( „ 1.241)
я 1904, я . 493 ( „ 1.426)

На 493 членів стоваришеня припадає:
Інтелїґенциї сьвітскої 163
Сьвящеників .. 102
Інституций (товариств) 95
Господарів 77
Промисловців зо
Женщин 10
Инших • -16

493 чл.
В році 1899 було уділів

заявлених: вплачених:
19.250 К - 18.361 — К

„ І 900 35.000 я 25.902-69 „
я 1901 42.950 я 32.010-87 „
„ 1902 51.100 я 38.451-54 „
я 1903 62.050 Я 48.789-10 „
я 1904 71.300 Я 56.728-76 „

Виповіджені уділи
В р. 1901, 1 член на . 52 К 50 с

скорше окопували ся з правого боку, звідки 
могли найлекше надбігти Турки і тут копали 
найглубший окіп. Усі були при роботі', мовби їх 
зовсім не цікавила доля товаришів но тім боці 
Прута, що так марно погинули. Серединою май
дану на горбі походжав Проскуренко і порядку
вав, як що має бути. Микула узяв рискаль від 
козака, що вже втомив ся і почав копати рів. 
Гармата загреміла знову за рікою, але куля 
упала мабуть у ріку, бо у корчах і не зашуміло.

— Маркотун! — кликнув Проскуренко на 
одного козака — возьми-но ти собі кількох 
хлопців з рушницями, йди з ними на право 
кількасот кроків дальше від нас і давай там 
Туркам ясу раз попри раз, нехай собі думають, 
що ми там, а не тут. А то щоб деяка турецька 
галушка не залетіла до нас.

Моркотун з кількома козаками пішов, куди 
їм велено і завели небавом таку пальбу, якби 
було їх з кілька десять. По тім боці Прута на 
зарінку, куди долітали козацькі кулї, настав 
крик і Турки завернули ся знад ріки на горб. 
За те повернули вони декотрі гармати в той бік 
до козаків і стріляли пусто, бо кулі перелітали 
в ліс.

Микула, що в таких пригодах ще ніколи 
не бував, цікавив ся всім і притім думав, що 
із того всего може вийти. Козаки працювали 
мовчки; кождий пильнував свого діла.

(Дальше буде).



з

„ 1902, 1 „ „ . 57 „ 50 „
„ 1903, 10 членів на 2.326 „ 83 „
„ 1904, 13 „ 1.369 „ 49 „
Разом: 25 членів на 3.806 К 32 с

II.
Фонд резервовий. 
В році 1899 (стан з кінцем року) 528 10 К

99 1900 „ 99 99 758 96 99

99 1901 „ П 99 1.007-58 99

99 1902- „ 99 99 1.44989 99

19 1903 „ 99 99 2.575-33 99

99 1904 „ 99 99 3.434*55 99

Маєток власний з кінцем року 1904:
на уділах 56.728-76 к

фонд резервовий 3.43455
Разом 60.163 Зі К

ПІ.
Вкладки щадничі з кінцем р.: 1899

1900
1901
1902
1903
1904

183.994-62
295.569-77
376.171-82
547.85253
756.405*56
980.000-84

К

В послїднім році збільшила ся сума вкла
док ощадности о 223.596 К 28 с. Вкладки були 
уміщені на 943 книжочках на 4 1/2°/0.

IV.
Стан уділених позичок (кредиту) виказує:

1) На скриптах довжних (24)
2)
3)
4)

К87.523.—
71.206-66

399.107-75
234.788.25
792.625-66
96.454-78

К

векслях (63) 
кредиті товариств 
кредиті парцеляцийнім

Разом
5) Недвижимости

Сума
З  кредиту в «Краєвім Союзі кредитовім» 

на б ’/'а’/о користало в р. 1904 52 товариств, та 
окрім сего в краєвім Банку 16 товариств сою
зних мало признаний кредит на 4 прц. до висо
ти: 450.000 К.

На рік 1905 значно розширено кредит сто- 
варишень в Банку краєвім отсим способом, що 

кредиту на 4 прц. мають

889.080 44 К

окрім безпосередного 
стоваришеня 
ром

«Краєвий Союз кредитовий» помагав пар- 
целянтам кредитом в 14 парцеляциях, з котрих 
дві переведено в той спосіб, що набуто цілу ие- 
движимість на власність стоваришеня 
позиция 5 недвижимости), а відтак відпродавано ’ 
парцелянтам.

При удїлюваню кредиту заспокоювано пе
редовсім запотребованє товариств, відтак підпо-

,РГ е „ , також
«Краєвого Союза кредитового» на 41/ї °/0- ,церкви і визначив дві нагорода, одну 200, а дру

гу 100 К за найліпші праці. На конкурс присла
но 9 праць. Конкурсова комісия, зложена з про
фесорів львівскої політехніки пп. Ковача і Ле- 

. виньского, архітектів пн. Обміньского і Рже- 
(звідси чипьского та відиоручника «Союза» п. Дердац- 

кого, на засіданю дня 23. с. м. признала першу
нагороду праці, означеній знаком „Ьих іп Іепе- 
Ьгіз Іисеї", якої автором є п. Олександер Луш 
пиньский зі Львова. Другу нагороду одержав п

. Пси Левиньскии зі Львова. Надто конкучеовий 
магано кредитом зголошен, парцеляциі в мір, суд висловив признане авторам [ірОєктів, осмо
розпорядимих фондів, а вкінци виїмково удїлю- 
вано кредит особам приватним.

(Конець буде).

ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ!. При зміні кварталу про
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле 
нє передплати, зглядчо о вирівнанє залеглостий 
та о приєднуване нам нових передплатників

Новим передплатникам вишлемо числа з по
чатком повісти „Ярошенко*.

н о в и н к II.
— Календар. В с е р е д у :  руско-кат.: Савина 

і Юлїяна; римо-кат. Кирила. — В ч е т в е р :  ру
ско-кат.: Алексія чол. Бож.; римо-кат. Квірина 
мученика.

— В салі’ „Львівскої Фільгармон.ї" відбуде ся 
в четвер дня 30. с. м. заходом товариств: »11ро- 
сьвіта» і «Львівский Бонн» в п а м я т ь  ХІЛУ. 
р о к о в и н  с м е р т и  Т а р а с а  Ш е в ч е н к а  
к о н ц е р т  з отсею програмою: 1) Мих. Вербиц- 
кий: Сімфонїя 8-гпоІІ. Виконає орхестра 80. п. н. 
під управою свого капельмайстра, п. Фрідріха. 
2) Сьвяточні промови. 3) Ст. Людкевич: «Вечір 
в хаті». Мішаний хор з сопрановим сольом в су
проводі фортепяна. Гвір, нагороджений першою 
премією на конкурсі «Львів. Бояна». Виконає 
«Львівский Бонн». 4) М. Волошин: «Ой, гляну я. 
иодивлю ся». Слова І. Шевченка. Сольо-спів з 
супроводом фортепяна, нагороджений другою 
премією на конкурсі «Львів. Боява». «Народна 
піснь». Відспіває п-на Анна Крушельницка. 5) 
Т. Шенченко: «До Основяненка». Деклямация 
п ни Б. 6) Н. Лисенко: «Мені однаково». Сольо 
тенорове в супроводі фортепяна. Твір нагородже
ний третою премією на конкурсі «Львів. Бояна».

Відспіває п. Мих. Волошин. 7) М. Волощини: «Чо-Циї і 
го мені тяжко*. Слова Т. Шевченка. Йос. Киша- 
кевич: «До бою». Відспіває мужеский хор «Льв, 
Бояна». 8) Н. Лисенко: «Зацвила у лузі червова 
калина». Слова Т. Шевченка. Дует на сопран 
тенор в супроводі фортепяна, Відспівають: п-на 
Анна Крушельницка і п. Мих. Волошин. 9) Нат. 
Вахнянин: «Коровід» з опери «Купало». Виконає 
мішаний хор «Львівского Бояна» в супроводі ор- 
хестри 80. н. п. Фортепяновий супровід обняли 
п-на Олена Ясеницка, п на Олена Яцишияівна і 
п. Т. Щухевич. Початок точно о год. 7. вечером 
В часі продукций вступ на салю зборонений 
Ціни місць в коронах: Партеровий фотель (1 —156)
3-20. Партеровий фотель (157 408) 2’20. Фотель 
І. поверха (1—26) 3-20. Фотель II. поверха(1—22)
2 20. Фотель II. поверха (23—82) 1*70. Фотель III 
поверха (1—56) 0-80; (57—104) 0-60; (105—180)
0 40. Льожа партерова 10 К. Льожа мезанїнова 
І. поверха 13 К. Льожа II. поверха 8 К. За про 
ґрами і ґардеробу не платить ся з окрема. Біле
ти в ч а с н ї й ш е  можна набувати в «Висілім 
Інституті музичнім» при ул. Вірменьскій ч. 2 І 
пов. від год. 10 рано до 1 по полудни.

Реколєкциї для пань у Львові. Заходом То
вариства ГІань під покровом Пр. Діви Непорочно 
Зачатої відбудуть ся в церкві СС. Василиянок у 
Львові, ул. ЗиСликевича в днях 3. (понеділок).
4, 5, 6. і 7. цьвітня с. р. реколєкциї для пань
3 отсим порядком: Кождого дня о год. 4. по по
луднії наука, по науці суплїкация. Дня 8 цьві
тня (субота) о год. 4. сповідь. Дня 9. цьвітня 
(неділя) о год. 8. торжественна служба Божа, на 
котрій відбуде ся спільне св. Гірлчастиє і закін
чене реколєкций.

і — Пригадуємо, що загальні збори членів К ра- 
є в о г о  Т о в а р и с т в а  к р е д и т о в о г о  у р я -  

ід н и к ів  і с ь в я іц е н и к ів  відбудуть ся завтра 
■ в середу о 5. год. вечером в льокали Товариства 
при ул. Рускій ч. З, І поверх. — Дирекция.

— Відмити Р. Тов а педаґоґічного у Львові. В
середу 29. марця, від год. 6—7. в салі кл. V 
рускої ґімназиї („Народний Дім“ III. пов.) буде 
мати відчпт п. др. Стефан Рудницкий про „Ме 
ш к а н ц і в  п о з а з е м с к и х  с ь в іт  і в“. — Ви
діл просить о як найчисленнїйшу участь.

— Вислїд конкурсу на плани церкви. О. Воло 
димир Кальба, парох Соколївки коло Ожидова, 
маючи намір вибудовати муровану церкву в своїй 
парохії, ужив вельми похвального способу, аби 

і придбати стилеві пляни будови церкви. Отеє за 
Союза

трених знаками »Бпіа« і «А — 3». Оба нагоро
джені проекти є працею Русинів. За приміром 
о. Кальбп повинно піти все наше духовеньство. 
За шабльоновий плян будови церкви, о скілько 
знаємо, платить ся 200 К. Чиж не ліпше додати 
ще 100 К і мати два примірники плянів, при
знані визначними архітектами за найліпші. Тим 
чином не лише підносить ся руску штуку до 
артистичної краси, але дає ся можність нашим 
технікам працювати для своїх і над собою.

— Філія Руского Тов-а педаґоґічного в Золо
чеві. В неділю дня 2. цьвітня е р о  годині 4. 
но полудни відбудуть ся в сали тов-а «Руска 
Бесіда» перші загальні збори філії Руского Тов-а 
педаґоґічного в Золочеві з отсим порядком 
диевним: 1) Звіт комітету основателїв з дотепе
рішньої діяльності!. 2) Вибір виділу. 3) Справа 
орґанїзациї. 4) Внесеня та інтерпеляциї. По збо
рах о год. 5. відбуде ся виклад п. Михайла Га 
лущинського п. з. «Література і її істория», з я 
кого дохід призначений на приватну женьску 
семінарию у Львові. Вступ від особи для стар
ших 20 с, а від инших но 10 с. Добровільні 
жертви на семінарию приймає ся з подякою. 
Кому лише добрий розвій нашого шкільництва 
лежить на серци, нехай не отягає ся, щоби не 
прибути на збори. За комітет: Михайло Галу- 
щиньский, ироф. ґімн.

— Надзірна Рада „Лемківского Банку" в Новім 
Санчи, спілки взаїмного кредита зуреєстрованої 
з обмеженою порукою, повідомляє но мисли §. 
61 статута, що II звичайні загальні збори тої 
спілки відбудуть ся дня 18. цьвітня 1905 р. о 2.

полудни в Новім Санчи в комна- 
порядком 

нопередних
загальних зборів спілки. 2) Звіт Ради надзірчої 
і Дирекцій з дїяльности за час від заснована 
спілки т. є. від серпня 1903 но конець грудня 
190і . 3) Звіт комісиї контрольної. 4) Внесене 
Ради надзірноі що до розділу чистого зиску і 
висоти дивіденди, б) Вибір 5 членів Ради над
вірної і одного заступника. 6) Затверджене ви 
браного Радою надзірною одного члена Дирек-

годині по
тах «Читальні ІІросьвіти» з отсим 
дневпим: 1) Відчитане протоколу з

З членів комісиї ревізийної. 7) Внесена
Ради надзірноі, Дирекциї і членів. Новий Санч 
дня 25. марця 1905. За Раду надзірну: Василь 
Яворский предеїдатель, Михайло Кубійович с е 
кретар.

— VII. ґімназия у Львові. З  початком шкільно
го року 1905/6 повстане у Львові нова, з черги 
сема ґімназия, яка утворить ся з рівнобіжних 
кляс ґімназиї Франц Иосифа. Буде се пята 
польека ґімназия у Львові. Таким чином Львів 
буде мати більше польских ґімназий, чим Ру
сини руских в цілій Галичині.

— Краєва рада шкільна затвердила вибір Фран- 
ца Ґуцфи, управителя школи в Солотвинї, на 
нредставителя учит. званя в окружній раді шкіль
ній в Богородчанах; — іменувала д-ра. Арона 
Гайльперна заступником учителя в ґімназиї в 
Яслї; — перенесла заступників учителів: Стеф. 
Юньского з реальної школи в Станиславові до 
II. р. шк. у Львові, а Меч. Дашиньского з II. ре
альної школи у Львові до р. шк. в Станиславові.

— На Буковині є тепер около 250 руских то
вариств для селян і міщан. Між ними є 100 чи
талень, 92 каси і 59 «Сїчий».

— З Дирекциї почт і телєґраФІв у Львові одер
жуємо отсей комунїкат: Покликуючись на ту
тешнє повідомлене з дня 17. падолиста м. р. ч. 
137094 повідомляє ся отсим Хвальну Адмінїстра- 
цию, що уряди постові'Обділено вже потрібними 
часописними переказами і викавамн тих часо
писий. на котрі вільно приймати передплату. 
(На нашу також. — Ред. Русл.) Хвальна Адмінї- 
страция зводить повідомити проте читателїв 
своєї часописи, що від тепер можуть на ті ча
сописи, котрі є виказані в списі часописий І., 
складати передплату в кождім уряді почтовім 
а за посередництво се належить окрім перед
плати оплачувати 10 сотиків, без згляду на то, 
кілько примірників одної і тої самої часописи 
і на оден і той сам обсяг часу передплачує ся.

— На закупно козацкого Кургана під будову 
дому львівского „Сокола" ЗБОЛИЛИ зложити (в 
коронах) отеї ВПов. Добродії: Семен Кульчицкий 
зі Львова 3, Дмитро Николяк з Костїльників 2, 
друкарня Манєцких у Львові 5, о. Данило Та- 
нячкевич з Закомаря 2, Семен Шпіцер 1, Денис 
Сембратович 0*30, Осип Шпитко 0 30, Яцко 0- 
стапчук зі Збаражчини 1, Софія Гаймберґер з 
Темеровець 5-08, о. Іван Любович з Острова к. 
Т. 10; з иушок: в «Дністрі» 340, в «Народній 
Торговлї» у Львові Г88, в «Сокільскім Базарі» 
5-51, в «Рускій Бесіді» у Львові 2 75; за облїґа- 
циї: Любомира і Фелїция Будзиновскі по 10 К. 
До дня 27. марця вплинуло на ту ціль з добро
вільних датків, пушок і цеголок 2.366 18 К, а за 
обліґациї 1774 К; разом 4.140-18 К. Дякуємо на
шій суспільноети за дотеперішну поміч і проси
мо на будуче не забувати на купно дорогої для 
Русинів памятки, якою є козацкий курган. Га
разд! — Старшина „Сокола" у Львові.

— З перемискої єпархії. Крилошаньскі відзна
ки одержали оо.: Антін Колпачкевич в Гійчи, 
Василь Залєский в Журавицї і Віктор Решетило- 
вич в Мокротинї. — Дійсними деканами імено
вані оо.: Тадей Скородиньский з Трускавця — 
дрогобицким, Петро Левицкий з Яворова — яво- 
рівским, Иосиф Котецкий з Лютовиск — затвар- 
ницким і Іван Шемердяк з Гуменця — старо- 
сольским. — Сотрудництва одержали оо.: Панта- 
леймон Баран в Делїєвій, Теодор Серединьский 
в Никловичах і Николай Гарбовский в Ульвівку. 
— Завідательство в Днїстрику дуб. одержав о. 
Михайло Качмар. — Увільнене від іспиту кон
курсового одержав о. Омелян Венгринович з Ма
нієвої. — Прозенту на Ляшки гостинні дістав о. 
Иосиф Тихович. — Правительство продовжило 
на один рік дотацию для прив. согрудників в 
Корениці д., в Карликові і для согрудника в У- 
лазові. — На конкурс з речинцем до 31. мая 
розписані парохії: 1) Ветлина, 2) Горян я ,  3) 
Криве ай Тісна, 4) Лопінка, 5) Терка, 6) Бахор,
7) Добра щ.іяхотска, 8) Войгкова, 9) Макова, 10) 
Тилява, 11) Пили, 12) Днїстрик дуб., 13) Липє, 
14) Береги гор., 15) Хміль, 16) Цариньске, 17) 
Жуків, 18) Ясениця, 19) Новосїльцї, 20) Герма- 
новичі, 21) Барич, 22) Заміхів, 23) Порохник, 24) 
Гординя, 26) Лїнинка мала, 27) Свидник, 28) 
27) Ляшки мур., 28) Одрехова, 29) Ялин, ЗО) Ви- 
слок, 31) Коханівка, 32) Порудно, 33) Вислок 
нижний, 34) Прелуки, 35) Яворник, 36) Ясель. 
Речинець розуміє ся так, що просьби мають по 
день 31. мая 1905 бути урядами дек. предложені 
еписк. консисториї. Просьби, незаосмотрені сьві- 
доцтвом зложеного іспита конкурсового і дру
гими нрилогами, зверне ся яко безуспішні.

— Дрібні вісти. У Львові стрілив собі в груди 
19-лїтний Лев Зубрицкий і тяжко ранив ся. Зу- 
брицкий хотів собі заподіяти смерть з розпуки, 
що виключено єго з курсу для дорогомайстрів 
при краєвім виділі за брак нильности. — В Во
линці коло Борислава згорів в ночи на 15. с. м. 
один дім. Причина пожару незвісна. — В Бори
славі в ночи на 22. с. м. знищив огонь три до
ми. Сторожа огнева спинила пожар. Шкода була 
обезпечена.

Всячина
— Імянини — по смерти. В Иарижи 

ся комітет задля обходу 75. уродин
завязав
ученого
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історика Фюстеля де Кулянжа. Националїсти 
францускі, що всяку річ у послїдяих часах ста- 
рають ся визискати для своїх манїфеетаций — 
постановили і сему обходови уродин — надати 
пятно демонстрацийної националїстичної манї- 
фестациї. З  сего вийшов конфлікт і богато ко- 
мітетових невдоволених виступило з комітету. 
І ось посипали ся по часописах полемічні статі, 
у яких знова дехто подавав у сумнів квестию, 
чи Кулянж взагалі заслужив собі на те, щоб 
сьвяткувати его уродини. Инші прямо питали, 
що се за птиця той Кулянж. Аж ось заговорила 
пані' Кулянж. протестуючи проти цілої хрії, яка 
обиджуе память єї мужа, який вже давно — по
мер, отже обходжене его уродженя задумано зо
всім не під пору. От, видно що не лиш Русини, 
але й Французи не конче інтересують ся долею 
і житєм своїх учених і письменників.

— Новий лік проти туберкульози. Проф. медио- 
ляньского університету, др. Леві, написав до іта- 
лїйского короля письмо з донесенем, що він ви
найшов лїк проти туберкульози і в тім лїцї має 
бути йод, а его приміненє має бути успішне.

— Нещасна ДОЛЯ. В поворотній дорозі з Роси’1 
прибув недавно до Львова без крейцара в ки- 
шени Словак Ів. Тимко, що займав ся розносною 
торговлею. Дня Л І. с. м. зголосив ся він в львів- 
скій полїциї разом з жінкою і пятерма дітьми з 
просьбою, аби їх вислано шупасом до місця ири- 
належности в турчаньскім комітатї в Угорщині. 
Бездомну родину поміщено поки що в полїций- 
них арештах.

— Плаваюче Монте Карльо 3 Льондона доно
сять? В Новім Иорцї завязало ся товариство, ко
тре дуже хитро уміє обходити строгі приписи 
американьского права против газардових ігор. 
Іменно закуплено корабель, котрий відбуває ко
роткі подорожі морскі. В хвили, коли корабель 
є в відаленю трех анґлїйских миль від амери
каньского берега, подорожні не підлягають вже 
американьским правам. Тоді розпочинають ся на 
корабли газардові гри, в котрих ріжницї бува
ють дуже великі. Той корабель устроєний з не- 
чуваними вигодами. Телєґраф без дроту лучить 
єго з берегом. Ціни їзди дуже великі. Місце в 
каютї на чотири особи коштує ЗО К денно, а у 
держане 40 К, не вчисляючи вина, за котре 
платить ся окремо. Крім того оплачують подо
рожні величезні суми за картове, так що това
риство робить знамениті інтереси.

Наука, штука, література.

—  Павло Штокалко. Радуй ся Маріє. Передрук 
з >Катол. Всходу«. Сторін 8, 8 ’. Дохід призна
чений на памятник Маркіяна Шашкевича.

— Дзвінок ч. 6- з 20. марця 1905 містить: 
Проліски, Уляни К. — Козача відплата. Опові 
дане. — Які тіла плавають по воді? — Складка. 
Оиовіданє Івана Кр. — Поклик! — Про Яііань- 
ско-росийску війну. — Всячина. — Дурна Лїза. — 
Праця і забава. — Значне число ілюстраций і 
аркуш повістевого додатку доповнюють се чи
сло «Дзвінка».

Т елеграм и
з дня 28. марця.

Відень. На нинішнім засїданю палати по
слів приступлено до дальшої дискусиї над зако
ном про заборону рейонованя цукрових буранів 
Промовляє пос. Люкш.

Лїсбона. Цісар Вільгельм одержав в дорозі 
до Лїсбони привітні телєґрами від королївскої 
пари і від правительства. — В Лїсбонї принято 
цісаря дуже торжественно. Улицї декоровано.

Рим. В ватиканьских кругах кружляє чутка, 
що нїмецкий цїсар Вільгельм в часі своєї по
їздки по Середземнім морю не вдоволить ся | 
висланєм телеграми до Сьв. Отця, але вишле до 
папи свого адютанта з відручним письмом.

Рим. Віденьский кореспондент ТгіЬцп-и до
носить, що австрийске нравительство знає дуже 
добре, що в Італії будують фортифікациї під ав- 
стрийскою границею. Коли кореспондент запи
тував в тій справі заграничне міністерство, д і
став відповідь, що Астро Угорщина не думає про
ти того протестувати. Бо коли в Італії ширила 
ся іредентистична аґітация і на зборах гроже- 
но Австриї, то австро-угорске правительство за 
рядило війскові средства оборони на італїйскій 
границї. Тепер же може Італія також забезпе
чувати ся на будуче.

Петербург. »Нов. Время» доносить з Хар
біна, що ліве крило росийскої армії находить ся

вже недалеко Кірину і дійде там без всякої 
трудности.

Кольонїя. Кбіп. 2(§. доносить з Петербурга, 
що вже понехано намір добудовувати другий 
шлях сибірскої зелїзницї.

Важне на великий піст.
В товаристві св. Ап. Павла можна купити отсї 
книжки: Д у х о в н а  л і к а р н я ,  Ціна 20 е. — 
Х ощ у, о ч и с т и  ся! Ціна 20 с. — Н а у к а  о 
Н ай св . М. Е в х  а р и  с т ій .  Ц. 20 с .— Оставите 
дйтей приходити ко мий. Ц. 20 с. — Слана Не
порочної Діви. Ц. 20 с.—Богословскій В'Ьстпик'ь, 
річник 1900 і 1901 по 2 К 40 с і перший ви

пуск з р. 1903 по ЗО с.
Адресувати: о. Яросл. Левицкий, пл. св. Юра 5. 

Також можна сї книжки дістати в книгарня 
ім. Шевченка ул.’ Трибунальска 1. (4—10).

Пошуную женщини д“0
дівства на селі. Зголошеня приймає п. Збоїньска 
у Львові, ул. Длуґоша 17. (1—5)

Хлопця на практику кільский Ба
зар» у Львові. (2 — 3)

„Тревоги автора івидавника“
гумористична подія з натури)

0. Я. Кониського
можна набувати в Адмінїстрациї «Руслана» та 

в обох руських книгарнях у Львові.
Ціна примірника на велїновім папери ви 

носить всего ЗО СОТ. (з ііочтовою пересилкою 
35 сот.)

„Р У С К А  Х А Т А "
ілюстрована часописе літератури, штуки і суча

сного жгітя
виходить кождого 5. і 20. в місяця в обємі 2 1 
до 3 аркушів друку. Передплата на цілий рік 
виносить 12 К. —

Адрес адмінїстрациї: Льв в Бляхарска ч. 8.
«І *ч«**вг» м у» К0М

„Щ е не вмерла Украї іа !“
Пісні патріотичні і народні, 

зложив на фортепян
Д Е Н И С  с ї ч и н ь с к и й

Часгь І.: Музика, Насть II.: Текст. 152 пісень 
Накладом книгарні і складу нот А. Штаудахера 

спілка в Станиславові.
Ціна 6 корон. 123(8—10)

Набути можна у видавців і ві всіх книгарнях.

Що року горять хлопскі мілїони неасекуровані!

„ Д Н І С Т Е Р ”
Товариство взаїмних обезпечень у Львові (Ринок 10) одиноке руске Товяриство асеку- 
рацийне обезпечає будинки, движимости, збіже і пашу на случай пожежи. По пожарі 
виплачує „Дністер" зараз відшкодована; оцінку шкід переводить разом з місцевими 
членами; через 12 літ виплатив „ Д н іс т е р "  відшкодовані, в сумі 5 МІлїонів, 340 тисяч

' корон.
ФОНДИ „ДНІСТРА" виносять (з кінцем р. 1904) суму 1,183,874 кор. і уміщені суть 

в цінних паперах.
В „ДНІСТРІ" єсть обезпечених більше як 300 000 будинків. На покрите хат чере

пом дістають члени „Дністра" позичку в Товаристві кредитовім „Дністер".
ПОЛІСИ „ДНІСТРА" приймають ся при всіляких позичках в Банку краєвім, касах 

ощадности і касах сиротиньских.
ЧИСТИЙ зиск по скінченім році звертає ся членам; в літах 1901—1904 звернув 

„ Д н іс т е р "  ч л е н а м  284.857 кор.; (за літа 1900 до 1902 по 8%, за 1903 р. 5°/0 премії)
АҐЕНЦИЇ „ДНІСТРА" находяться у всіх містах і більших селах і т р е б а  п о д а в а т и  

о б е з п е ч е н є  ч е р е з  а г е н т а ;  г о с п о д а р і  п и с ь м е н н і  повинні старати ся 
о а ґ е н ц и ї  „Дністра" в таких сторонах, де инші аґенти „ Д н і с т р а "  не роблять, 
Аґенти „Дністра" заробили вже п р о в і з н і  662.807 корон.

НА ЖИТЄ обезнечайче ся т і л ь к о  через „Дністер" в Товаристві Крак.; свою про- 
візию від сих обезпечень дає „ Д н і с т е р "  н а  р у с к і  д о б р о д і й н і  ц їл и .
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„Дністер" прилоручили Преосьв. Епископскі Ординаряти.

С о їо з з е и т
в п а с а ж и  Г е р м а й  ів

при ул. Соняшній у Львові.
в і д  16. д о  1. ц к в і т н я  19 05.

Нова сензацийна
проґрама.

Щоденно о 8. год. вечер -представлене. В 
неділі і сьвята 2 представлена о 4. год. попол. 
і о 8. год вечером, Що пятницї Нідй-ЬДе пред
ставлене. Білети вчаснїйше можна набути в 
конторі Пльона при ул. Кароля Людвика ч. 9. 
З  купленим білетом на фотелі, льожі і І-рядні 
крісла можна їхати даром на представлене ом
нібусами Кольосею, які ждуть коло Віденьскої 
каварнї.

Всілякі

К У П О Н И
І

вильосовані 

цінні папері

виплачує без потрученя 

провізні або коштів

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н К У
Гіпотечного.

4 Зажне для іншересобаких.

<<
По цінах найміреннїйшнх і найліпшої якости 

продаємо і доставляємо всякі материялн як також 
Фабричні вироби потрібні до будови. В заступстві 
доставляємо до будови печпп кафлевих або ка- 
мінчиковпх >п о б іл  ь ш у в  а ч  т е п л а » .

Кредитова Спілка будівничих 
ул. Третого Мая ч. 7. у Львові.

Видає і відповідає за редакцию: Лев Лопатиньский. З  друкарні В, А. Шийковского.


